

Evitarán escasez y alza del maíz

Effectivas medidas para evitar el acaparamiento del maíz y alza en el costo de la tortilla tomará esta semana el Instituto Regulador de Abastecimientos.

Una de esas medidas, será la dotación adecuada de maíz a las tortillerías de las zonas periféricas de San Salvador y otras ciudades y pueblos del país.

También se dotará a las tortillerías de las zonas periféricas, tanto de la capital, como de poblaciones del interior de la República.

Lo anterior ha sido informado por el Ing. Juan Carlos Aguirre Aguiluz, Subgerente de Operaciones del IRA.

El plan piloto de mercadeo de cereales, es disposición del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), a través del IRA, según informaron voceros ministeriales.

Se trata de tener un abastecimiento de cereales (con énfasis en el maíz), en forma permanente y sostenida por medio de los canales de comercialización vigente; y a la vez, evitar especulación —Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

MERCADO. La pronta introducción de las ventas callejeras al mercado recién construido por el Gobierno Central en Usulután, piden los vecinos

de ese lugar. Estas ventas representan un grave problema social, que afea los parques y reduce los espacios para el rodamiento vehicular en las calles, concluyen.

Preocupa a industrias importación millonaria

Sería preocupación existe entre diversos sectores de industrias que suministran insumos a la industria químico-farmacéutico por el trabajo que se dejará de darles al preferir el Mi-

nisterio de Salud Pública medicamentos extranjeros en vez de los que se producen aquí.

Representantes de esas industrias conexas a la farmacéutica, como —Pasa a la página 43—

Iglesia formula propuesta urgente y conjunta de paz

Una propuesta urgente y conjunta de paz, ha sugerido la iglesia salvadoreña a través de un debate nacional, según declaró ayer monseñor Gregorio Rosa Chávez.

Ha manifestado el religioso, que es de suma urgencia nacional, ponerle fin a la guerra, pensando y razonando todos como salvadoreños.

Expresó el prelado, que nuestro país, no será —Pasa a la página 74—

—Pasa a la página 74—

Cumplir Constitución en defensa pueblo pide ANEP

Es urgente que el gobierno escuche y atienda el clamor del pueblo pidiendo un alto definitivo a "la locura desenfrenada de los enemigos jurados de la libertad y la vida civilizada", dice la

Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Agrega que la Ley debe imponerse sobre "el cálculo frío de las mentes que han engen-

—Pasa a la página 47—



APOYO A EDUCACION. La profesora Ana María Cruz Rosales, directora de la Escuela de la finca Santa Fidelia, cantón Canoa, San Miguel, dice que las distintas comunidades regionales, cooperan en el desarrollo de la educación.

Hogar del Niño hoy inaugura un centro

Hoy será inaugurado el Centro Vicenciano de Divulgación Cristiana Hogar del Niño.

Así lo dan a conocer portavoces de la citada institución, agregando que el objetivo principal de la creación de este centro es ofrecer a nuestro país una visión de esperanza, fe y belleza.

—Pasa a la página 74—

Campaña forestal hoy en ciudad Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Campaña de reforestación será inaugurada este lunes en el departamento de La Paz.

La campaña es organizada por el Comité Cívico de Autoridades, quienes se han fijado los siguientes objetivos: a) Despertar el interés de la población, en la conservación de los recursos —Pasa a la página 78—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

SUCURSAL BANCARIA. El Sábado anterior, fue inaugurada la sucursal del Banco de Comercio en la ciudad de Cojutepeque. Se halla ubicada contiguo a la iglesia parroquial de esa progresista cabecera departamental de Cuscatlán. Fue un gran acontecimiento en esa urbe.

Calurosas felicitaciones a LA PRENSA GRAFICA

Calurosos y expresivos mensajes de nuestros lectores y amigos, siguen llegando a LA PRENSA GRAFICA con motivo de sus 73 años de servicio al país. Los siguientes, dicen:

Sr. Rodolfo Dutriz Director de LA PRENSA GRAFICA.

—Pasa a la página 48—

AL CERRAR la edición

(Información en página 73)

Gobierno estudiará proyectos inversión

A fin de mejorar la inversión pública a través de proyectos eficientes, el gobierno salvadoreño realizará un seminario para estudiar mejor los proyectos privados y públicos.

Según informan voceros de las Naciones Unidas, el seminario está enfocado a funcionarios que trabajan en la elaboración de proyectos, a nivel nacional, entre los que hay personeros de los ministerios del Interior, Educación, Agricultura, Obras Públicas, Salud e instituciones como ANTEL, ANDA, CEL y otros.

El evento denominado "Identificación, Formulación y Presentación de Proyectos de Inversión a Nivel de Perfil", es organizado por el Ministerio de Planificación, con la co-participación de la Sociedad Alemana de Cooperación Técnica (GTZ) y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), a través del Departamento de Cooperación Técnica para el Desarrollo (DCTD).

Entre los objetivos principales, destacan, se encuentran los de estudiar

—Pasa a la página 49—



CONVERSATORIO. Bajo el lema: "La dignidad de la persona como realidad y posibilidad en una sociedad en crisis", se realizó el sábado anterior

en el auditorium de la UPES, un "Conversatorio sobre Ética Profesional". El rector, Lic. Luis Alonso Aparicio, de pie, inaugura la citada actividad.